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REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
OSNOVNA ŠKOLA „CENTAR“ 
Podhumskih žrtava 5        
 51000 Rijeka 
 

 

 

 
       KLASA: 007-04/22-02/10 
       URBROJ: 2170-55-01-22-2 
       Rijeka, 7. srpnja 2022.god. 

  
 

PRIOPĆENJE 
 

sa 20. (dvadesete)  sjednice Školskog odbora, održane  7. srpnja 
2022.godine, s početkom u 18,00 sati u prostorijama OŠ „Centar“ 

 
                                                                DNEVNI RED    
                                                 

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora – 
Izvjestitelj Predsjednica ŠO 

2. Izvješće o stanju sigurnosti u Školi – izvjestitelj Ravnateljica 
3. Izvješće o radu Škole – izvjestitelj Pedagoginja 
4. Financijsko izvješće za razdoblje 1.1.-30.6.2022. – izvjestitelj 

Voditeljica računovodstva 
5. 1. Rebalans Proračuna Grada Rijeke za 2022.god., izvjestitelj 

Voditeljica računovodstva 
6. Obrazloženje ostvarenja Financijskog plana za I-VII 2022.god. 

izvjestitelj Voditeljica računovodstva 
7. Organizaciija rada u školskoj 2022./2023. godini – izvjestitelj   
      Ravnateljica 
8. Prijedlog teksta Pravila o  postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i  

            postupku imenovanja povjerljive osobe i njezina zamjenika, izvjestitelj Tajnik 
9. Razno 

 
        Predloženi dnevni red je dat na usvajanje. 

 
Zaključak:  
Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 

 
 
 
 

Točka 1. 
 

Zaključak:  
Zapisnik s 19. sjednice Školskog odbora je usvojen jednoglasno – sa  5 glasova za. 
 

 
Točka 2. 

Ravnateljica prezentira prisutnima Izvješće o stanju sigurnosti u Školi tijekom 
2021./2022. školske godine: 
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U školskoj godini 2021./2022. ostvareno je 176 radnih dana. Osnovna škola „Centar“ 
Rijeka, u sklopu vođenja poslova zaštite na radu, ima suradnju s tvrtkom Indel zaštita 
i Securitas iz Rijeke s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i 
zaštitu učenika i zaposlenika Škole. U suradnji s imenovanom tvrtkom poduzete su 
sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima škole. Svake dvije godine radi 
se revizija Procjene opasnosti u školi u kojoj se izrađuje izvještaj za cjelokupni prostor 
i sva radna mjesta u Školi. Poduzete su preventivne radnje za osiguranje Škole. 
Provodi se i vježba evakuacije te je posljednja vježba održana u rujnu prošle godine. U 
skladu sa nacrtom Škole na zidovima su nalijepljene oznake za putove evakuacije. U 
2022. godini u Školi nije bilo ozljeda na radu. 
  
Povjerenik zaštite na radu štiti i promiče prava zaposlenika škole u vezi sa zaštitom na 
radu i obavlja druge poslove za koje je ovlašten zakonom, općim aktima škole i 
odlukom o izboru prema potrebi, upoznaje članove kolektiva s pravima zaposlenika 
škole i potiče zaposlenike za rad na siguran način, općenito unapređuje sigurnosne, 
zdravstvene, ekološke i estetske aspekte u ustanovi. 
  
Tijekom škloske godine proveden je Model ukidanja samoizolacija za osnovne i 
srednje škole, uz provođenje dobrovoljnog samotestiranja učenika, od 11.2. 2022. 
godine. Važeće epidemiološke mjere, prvenstveno obveza nošenja maski, ukidaju se 
8.4.2022. godine. 
  
U skladu s Kućnim redom škole, organizirano je svakodnevno dežurstvo učitelja 
(popis dežurnih učitelja nalazi se na oglasnoj ploči škole i na web stranici škole). 
Pojačano dežurstvo (osobito tijekom velikog odmora) organizirano je za vrijeme 
izvođenja građevinskih radova. Svi djelatnici, položili su ispite zaštite na radu te je 18 
učitelja odslušalo je edukaciju prve pomoći u trajanju 8 sati, organiziranu preko 
Crvenog križa. 
  
Zbog izvanredne situacije tj. zbog spora između izvođača radova na zgradi i 
investitora Grada, donesena je Odluka Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo 
da učenici od 1. do 4. razreda matične škole iz preventivnih razloga, od 8. veljače 
2022. budu privremeno dislocirani i pohađaju nastavu u OŠ „Nikola Tesla“ Rijeka. 
Učenici predmetne nastave, od 5. do 8. razreda, od 8. veljače 2022.  privremeno su 
pohađali nastavu na daljinu, a nakon toga  bili izmješteni u zgradu OŠ „Nikola Tesla“ 
od 14.2. do 13.4. 2022.god.. Iako je prvotna informacija bila da će se spor riješiti do 
kraja mjeseca veljače, gradilište je predano 13. travnja, a novi izvođač je započeo s 
radovima 18.svibnja. U međuvremenu izrađen je elaborat od strane Građevinskog 
fakulteta koji jamči da je zgrada sigurna za korištenje, o čemu su djelatnici Škole bili 
prethodno obaviješteni od strane Ravnateljice Škole. Građevinski radovi se  

 

 

nastavljaju, uz redovite tjedne koordinacije. Restauratorski dio radova na ovojnici je 
velikom većinom dovršen. 

Članovi ŠO nisu iznijeli primjedbe na Izvješće.  
Svi članovi ŠO izjasnili su se da su suglasni sa Izvješćem.  
 
Zaključak:  
Izvješće o stanju sigurnosti za Školu u školskoj godini 2022./2022. jednoglasno je 
usvojeno. 
 

Točka 3. 
Pedagoginja Snježana Carević Tomac prezentira prisutnima  Izvješće o radu Škole za 
školsku godinu 2021./2022.  
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Analiza  rada škole obuhvaća podatke o razrednim odjelima, djelatnicima, uspjehu i 
vladanju i izostancima učenika, izbornoj nastavi, nagradama, pohvalama i pedagoškim 
mjerama po razrednim odjelima, dopunskoj i dodatnoj nastavi te realizaciji 
izvannastavnih aktivnosti i terenske nastave. 
Nije bilo primjedbi na prezentirano Izvješće. 
 
Zaključak: 
Izvješće (Analiza) o radu Škole prihvaćeno je  jednoglasno. 
Izvješće (Analiza) je sastavni dio Zapisnika. 
 

 
Točka 4. 

Voditeljica računovodstva Elena Crnovršanin prezentira prisutnima Financijski 
izvještaj za razdoblje 1.1.2022. do 30.6.2022. god.    koji obuhvaća obrasce PR-RAS 
i Obaveze. 
Stanje novca na dan 30.6.2022.na žiro računu  iznosi 2.562,01 kn. 
Ukupni prihodi  iznose 2.259.793, 35 kn. 
Ukupni rashodi iznose: 2.249.769,31 kn . 
Ostvaren je višak u iznosu : 46.970,18 kn. 
Obveze na dan 30.6.2022. god. iznose 425.136,83 kn. 
 
Zaključak:  
Nije bilo primjedbi na Izvještaj pa je jednoglasno donesena  

 
 Odluka 

  
Prihvaća se Financijski izvještaj za razdoblje 1.1.2022. do 30.6.2022.god. 
Izvještaj za Školski odbor sastavni je dio Zapisnika 
 

 
Točka 5. 

Voditeljica računovodstva  obrazlaže prisutnima I. Rebalans 2022.godine. po 
stavkama. 
 
Zaključak:  
Nije bilo primjedbi na prezentirano Obrazloženje, pa je jednoglasno donesena  
 

Odluka 
Prihvaća se Obrazloženje I.Rebalansa 2022.god. 
Obrazloženje I.Rebalansa 2022. sastavni je dio Zapisnika. 
 
 

Točka 6. 
Voditeljica računovodstva prezentira i obrazlaže Obrazloženje ostvarenja financijskog 
plana za razdoblje siječanj-lipanj 2022.god. 
 
Obrazlaže Rashode (Programska djelatnost osnovnih škola grada, Program 
produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada , Fakultativni predmet – 
„Moja Rijeka“, Ostale programske aktivnosti osnovnih škola, Školska shema, 
Udžbenici za učenike osnovnih škola, Odgojno-obrazovno, administrativno i tehničko 
osoblje i Proizvedena dugotrajna imovina osnovnih škola) te Prihode ( Proračunski 
prihodi i Vanproračunski prihodi). 
 
Zaključak: 
Nije bilo primjedbi na prezentirano Obrazloženje, pa se jednoglasno donosi 
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Odluka 
Prihvaća se Obrazloženje ostvarenja Financijskog plana za razdoblje siječanj-lipanj 
2022.godine. 
 

Točka 7. 
Ravnateljica izvješćuje prisutne o sljedećem: 
Model ukidanja samoizolacija za osnovne i srednje škole uz provođenje dobrovoljnog 
samotestiranja učenika od 11.2. 
Epidemiološke mjere, prvenstveno obveza nošenja maski ukinuta je 8.4. 
Zbog izvanredne situacije tj. spora između izvođača radova na zgradi investitora Grada 
Rijeke, donesena je Odluka Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo da učenici od 1. - 
4. razreda iz preventivnih razloga, od 8. 2. privremeno budu dislocirani i pohađaju 
nastavu u OŠ Nikola Tesla. Učenici predmetne nastave, od 5. - 8. razreda, od 8. 2. 
2022. privremeno su pohađali na nastavu na daljinu do 14.2.2022., a nakon toga u 
zgradi OŠ Nikola Tesla.  
Svi učenici su se trajno vratili u zgradu OŠ „Centar“ dana 25.4.2022.god. 
Iako je prvotna informacija bila da će se spor riješiti do kraja veljače, gradilište je 
predano 13.4., a novi izvođač je započeo s radovima 18.5.  
U međuvremenu izrađen je elaborat od strane Građevinskog fakulteta koji jamči da je 
zgrada sigurna za korištenje, o čemu je ravnateljica  prethodno izvijestila Učiteljsko 
vijeće. Građevinski radovi se nastavljaju, uz redovite tjedne koordinacije. 
Restauratorski dio radova na ovojnici je velikom većinom dovršen. 
 

 
Točka 8. 

 

Prisutni članovi ŠO nisu imali primjedbi na predloženi tekst Pravilnika niti 
prijedloga za izmjenu ili dopunu istog. 

Slijedom navedenog, jednoglasno je donesena  

                                                    

                                                                  Odluka 

Donosi se Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i postupku 
imenovanja povjerljive osobe i njezina zamjenika. 

 
 

Točka 9. 
Članovi Školskog odbora, s obzirom na općepoznatu situaciju, smatraju opravdanim  
prijedlog Blato 1902 d.d. , pa se jednoglasno donosi  
 

Odluka 
 
S obzirom na  situaciju u svezi poskupljenja  osnovnih životnih namirnica, energenata, 
i troška radnika , Škola je suglasna da se postojeći Ugovor  o pripremi i isporuci 
gotovih obroka sa Blato 1902 d.d,   aneksira  na način da se  cijena ručka sa dosadašnih 
19,00  kn poveća na 20, 00 kn  . 
Povećanje cijene primjenjivati će se do isteka predmetnog ugovora- 31.12.2022.god. 
 
Zaključak: 
Postojeći Ugovor  o pripremi i isporuci gotovih obroka sa Blato 1902 d.d  aneksirat će 
se  na način da se  cijena ručka sa dosadašnih 19,00 kn (sa PDV-om) poveća na 20,00 
kn (sa PDV-om) . 
 


